

A fejlesztés alapadatai

Kedvezményezett neve	SA Sziget Kft.
Pályázat neve	VEKOP-1.2.6-20 - A mikro-, kis- és középvállalkozások modern üzleti és termelési kihívásokhoz való alkalmazkodását segítő fejlesztések támogatása
Projekt címe	Modernizáció az SA Sziget Kft-nél
Projekt azonosítószáma	VEKOP-1.2.6-20-2020-00213
Projekt tartalmának bemutatása	<p>A tervezett beruházás révén a vállalkozás a kivitelezési folyamat jelentős részét saját eszközzel el tudja majd végezni, ezzel is növelve árbevételét, csökkentve az alvállalkozói kitétséget, egyben biztosítva és javítva jelenlegi piaci pozícióját. A projekt keretében az alábbi eszköz beszerzése történik meg. A támogatási projekt keretében megpályázott Dieci Pegasus 40.18/400° Teleszkópos rakodó beszerzésének megvalósulásával a vállalkozás olyan eszközhöz jutna, amelyek alkalmazásával munkafolyamatink egyszerűsíthetők, valamint termelési kapacitásaink növelhetők. Munkafolyamatainak hatékonyabbá válása elősegíti a hatékonyabb munkavégzést, amely-hez a projekt által nyújtott támogatás beszerzett gép, eszköz járulnak hozzá. A beszerzendő eszköz elősegítik a cég szolgáltatási sebességének javulását, ezáltal a teljesítmény, illetve az éves árbevétel mérhető növekedését. A munkafolyamatok hatékonyabbá tételével a vállalkozás mélyépítési projektjei gyorsabban, gördülékenyebben haladnának, melynek következtében a vállalkozás képessé válik éves tekintetben az eddigiekhez képest több projekt vállalására.B) A jelenlegi humán állomány rendelkezik gépkezelőkkel, tehát a humán erőforrás kihasználása ezáltal is hatékonyabb lenne. Bérelt gépek esetén gépkezelővel együtt érkezik a gép, így a társaság magasabban kvalifikált munkaereje kihasználatlan. A korszerű saját gép használatával a tevékenység helyszínén sokkal hatékonyabban tudnák a cég alkalmazottai elvégezni a feladatokat, nagy mértékben kiváltaná a kézi munkaerőt, amely korlátozottan áll rendelkezésre és kevésbé hatékony. A multifunkciós építőipari célgép hatékonyan segíti a kézi</p>

	<p>munkaerőt, rendkívül időigényes rakodási munkálatokban, illetve személyemelő képességével a magasban végzett feladatokban képes segíteni azt, illetve kiváltani. Ezek vagy erős személyi fizikai igénybevételt váltanak ki, vagy a rakodási időt csökkenti jelentősen, köszönhetően a 18 méteres emelőképességnek. Az így felszabadult humán erőforrás átcsoportosítható olyan feladatok elvégzésére, amelyet a gépek nem képesek elvégezni úgy, mint betonvas szerelés, szerkezetépítés, zsaluzási munkálatok stb., ezzel is növelnénk a termelési hatékonyságot, amely biztosabb jövedelmezőséget és ezzel a munkaerő megtartását eredményezi. Hosszútávon vizsgálva támogatva ezzel az ágazat kapacitáshiányát. Az új eszköz beszerzésével a jelenlegi eszközpark gépkarbantartásából eredő költségek minimalizálódnak, az így keletkezett megtakarításból a vállalkozás további fejlesztéseket tud eszközölni.</p>
Beruházás helye	Majosháza, Külterület hrsz.039/11
Szerződött támogatás összege	31 092 709Ft
Támogatás mértéke	70%
Projekt tervezett befejezési dátuma	2020.12.10.